

# 报名已开启！咸马4月13日开跑

本届赛事将设立国内首个温泉补给站

本报讯(记者陈志茹 通讯员张曼)1月15日,我市举行新闻发布会,对2025咸宁马拉松的基本情况作简要介绍。2025咸宁马拉松将于4月13日(星期日)上午7:00鸣枪起跑,设马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、欢乐跑(约8公里)三个项目;赛事总规模为18000人,其中马拉松4000人、半程马拉松6000人、欢乐跑8000人。

本次马拉松赛道经过精心设计,依据“展示武汉都市圈自然生态公园城市建设成果”的理念,马拉松、半程马拉松起终点均设置在咸宁大道人民广场;欢乐跑起点设在咸宁大道人民广场,终点设在咸宁市人民政府。

赛道途经咸宁市人民广场、咸宁体育中心、咸宁全民健身中心、咸宁市

民之家、龙潭里、竹子博物馆等地标建筑,串联起一区(咸安区)、一河(淦河)、三泉(碧桂园凤凰温泉、三江森林温泉、楚天瑶池温泉)、五园(潜山国家森林公园、十六潭公园、龙潭河湿地公园、青龙山公园、香吾山公园)。奔跑其中,既能充分领略温泉之城的独特魅力,感受城在园中、人在画中的美妙意境,又能亲眼见证中国式现代化咸宁篇章的成就。

赛事设置公开组选手奖、中国籍选手奖、咸宁本地市民奖、破赛会纪录奖等四个奖项,总奖金近32万元。1月14日上午10:00已开启报名,将于2月21日18:00截止。选手可登录2025咸宁马拉松官网、微信公众号“咸宁马拉松”、微信公众号“RUN润跑”或官方合作报名平台,按照提示流

程报名并缴费。

赛事运营方相关负责人介绍,2025咸宁马拉松全力打造具有温泉特色的马拉松赛事,在赛事主题、宣传口号、赛道设置、互动抽奖、奖牌服装设计、赛中补给、赛后恢复、赛后美食、冠军礼遇等众多方面融入温泉元素,让跑友畅享独特的温泉马拉松盛宴。尤为值得一提的是,本届赛事将设立国内首个温泉补给站,在赛道上提供温泉水喷雾、温泉水浸泡的毛巾等,让参赛者在竞赛过程中感受到温泉的舒缓与放松。

据了解,咸宁马拉松自2016年创办以来,已成功举办四届。它以独具特色的绿色赛道、优质高效的赛事组织、视角独特的全媒体直播、热情周到的后勤服务,赢得参赛者们的高

度赞誉。作为中国田径协会A1类赛事,咸宁马拉松已然成为咸宁市民、全国乃至全球跑友的体育盛会。凭借咸宁马拉松赛事强大的影响力与传播力,一个兼具深厚底蕴与蓬勃活力的城市新貌逐渐展现在世人面前。越来越多的市民受到马拉松精神的感染,踊跃投身跑步、健身等各类体育运动。他们在追求健康幸福生活的道路上奋力奔跑,形成了咸宁一道独特而亮丽的风景线。



打造基层治理新“枫”景

## 咸宁首个“村级警务驿站”成立

本报讯(记者毛亚轩 通讯员王伟杰)1月15日上午,咸安区温泉街道在肖桥村举行警务团队成立大会暨警务驿站揭牌仪式。温泉街道、温泉公安分局相关负责人共同为肖桥村警务驿站揭牌,为警务团队成员颁发聘书,咸宁市首个“村级警务驿站”正式成立运行。

据介绍,肖桥村警务团队由肖桥村“两委”成员、入党积极分子、组长、基干民兵、志愿者等组成,设安全防范、纠纷调处、关爱帮扶三个小组。成立当日,肖桥村警务团队20名义警队员在驻村民、辅警的带领下,深入村组、车站、商店开展禁鞭巡查宣防,播放禁鞭音频,讲解禁鞭政

策法规,发放《咸安区禁止燃放烟花爆竹工作领导小组致市民的一封信》。

据了解,肖桥村警务团队的成立是坚持和发展新时代“枫桥经验”的具体体现,是公安机关听民意、汇民智、聚民力的有效途径,是推进共建共治共享基层治理新格局的重要举措。

市新闻出版局开展节前影院安全生产联合检查

## 营造安全健康有序的春节观影环境

本报讯(通讯员胡维 陈慧东)春节将至,1月14日,市新闻出版局联合市应急管理局、市消防救援支队对城区影院安全生产情况开展联合检查,切实保障我市电影市场安全有序,强化影院安全意识。

检查组先后来到中影梦工厂、嘉禾、万象、太平洋、万达等8家商业影院和肆意时光、指月2家点播影院,重点对影院

的消防设施、安全通道、指示标识、喷淋系统、消防培训、应急预案、卫生状况等方面进行细致检查,确保消防器材状况良好,供电供水使用正常,安全出口畅通无阻。针对存在的问题和薄弱环节,现场督促影院做好整改落实。

检查组在向影院负责人进行安全生产知识宣传的同时,要求影院要提升服务质量,避免矛盾纠纷,倡导文明观影。要

加强版权保护意识,特别是版权保护预警名单内影片的版权保护,切实防止影院盗录和非法传播等违法违规行为发生。

下一步,我市将继续加大对全市影院的监管力度,组织专门力量,加强指导巡查,压紧压实影院安全主体责任,强化自主安全管理,真正把安全生产无小事落到实处,为市民营造一个安全、健康、有序的观影环境。

## 生态鲜鱼畅销全国

起鱼、过磅、装车……1月3日,嘉鱼县三湖连江梅懈湖热闹非凡,嘉鱼县南江水产有限责任公司赶网捕捞,白鲢子鱼、鳙鱼等生态鲜鱼直销全国各地。(通讯员雷平王子卿)



我市首期养老护理员高级培训班开班  
助力大健康产业发展

本报讯(记者朱亚平)1月10日,2025年咸宁市首期养老护理员高级培训班开班仪式在咸宁职业技术学院举行。来自各县(市、区)的120多名学员参训。

此次培训班由市人社局、团市委、市妇联联合举办。培训班积极落实市委、市政府大力发展战略部署要求,紧扣2035年培养“十万护理人才”目标,以高质量充分就业为导向,开展养老护理人才培训。

培训主要分为理论辅导、实操训练与现场考试三个部分。在实操环节,培训师分组对参训人员进行耐心细致的护理训练,让每个人熟练掌握正确实施护理的流程、手法、力度和位置。参训人员纷纷表示受益匪浅,一致认为,这次培训不仅提高了对老人的护理能力,更增强了对生命的敬畏。

为积极提升我市养老服务从业人员综合素质和技能水平,培训班按照“脱产培训、集中管理、统一食宿”管理要求,学员住校培训15天。培训期间,市人社局积极落实用人单位“用工需求清单”和参训学员“就业意愿清单”,引导用人单位和培训学员提前做好就业对接,最大程度帮助学员签订就业协议。

